

ЗВІТ

про результати повторного відстеження результативності регуляторного акту Миргородської міської ради - Рішення 8 сесії міської ради 8 скликання від 02.06.2021р. №207 "Про встановлення туристичного збору"

Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується, дата його прийняття та номер: Рішення 8 сесії міської ради 8 скликання від 02.06.2021р. №207 "Про встановлення туристичного збору"

Назва виконавця заходів з відстеження: відділ моніторингу місцевих податків та з питань зайнятості Миргородської міської ради.

Цілі прийняття акта:

- забезпечення дотримання вимог Податкового кодексу щодо місцевих податків і зборів;
- забезпечення стабільних надходжень до бюджету міської територіальної громади;
- встановлення обґрунтованих розмірів ставок туристичного збору на території Миргородської міської територіальної громади;
- виконання програм соціального та економічного розвитку громади

Строк виконання заходів з відстеження: з 27.03.2023 по 25.04.2023.

Тип відстеження: повторне відстеження.

Методи одержання результатів відстеження: статистичні дані, аналіз показників результативності регуляторного акту.

Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, а також способи одержання даних: Для встановлення кількісних значень показників результативності регуляторного акта використовувались дані фінансового управління Миргородської міської ради. Для відстеження результативності дії регуляторного акту визначалися такі показники як: розмір надходжень до місцевого бюджету, кількість суб'єктів господарювання, на яких розповсюджується дія акту та рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акту. У 2022 році до бюджету Миргородської міської територіальної громади надійшло 163 575 грн. (відсоток виконання становить – 116,8 %) туристичного збору. У порівнянні з 2021 роком сума надходжень збільшилась на 9 501 грн (у 2021 році надходження склали 154 074 грн., відсоток виконання – 100,1%). Даним регуляторним актом досягнуто показників результативності дії регуляторного акту в частині надходжень до місцевого бюджету, проте не досягнуто в частині кількості суб'єктів господарювання. У 2022 році фактично кількість платників склала – 16, в т.ч. юридичних осіб – 4, фізичних осіб – 12, при прогнозованих – 28.

Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб стосовно основних положень регуляторного акту є достатньо високим. Рішення Миргородської міської ради оприлюднено на офіційному сайті міської ради в розділі «Підприємництво» підрозділ «Місцеві податки», доступ до якого необмежений. Також рішення про встановлення туристичного збору надіслано до податкової служби з метою оприлюднення на сайті ДПС. Окрім цього суб'єкти господарювання мають право отримати даний регуляторний акт за запитами до органів місцевого самоврядування.

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей: Регуляторний акт забезпечив досягнення задекларованих при його прийнятті цілей: дотримання вимог Податкового кодексу щодо місцевих податків і зборів, забезпечення стабільних надходжень до бюджету міської територіальної громади, що дає можливість виконувати програми соціального та економічного розвитку громади.

Начальник відділу моніторингу
місцевих податків та з питань зайнятості

Вікторія МАЙБОРОДА